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Hola, buenos días. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con quién
tengo el gusto? Hola, buenos días. Habla con la señora Delia. ¿Y cómo la puedo ayudar? Eh,
mire, mi amor. Sabe que yo estoy trabajando ahí en un-- en la Burbu. Este, pero yo no
quierooo seguir cotizando el seguro. O sea, yo estoy recién, pues, yo tengo dos semanas que
comencé a trabajar. Ok, ¿cuál es el nombre de la agencia donde usted trabaja y la-- su-- los
últimos cuatro números de su seguro? Este... La, la fábrica queda ahí en ????? Es la Burba.
No, yo apliqué directamente ahí en la fábrica. Ok, entonces tuviera que hablar con la
agencia-- con su fábrica-- con su fábrica de la segurata, porque nosotros solamente
trabajamos con agencias de empleo. Ah, ¿o sea que tengo que hablar directamente al-- en la
fábrica? Sí, señora. Oookay. Ok, está bien. Muchas gracias. A usted, que tengan buen día.
Ok, gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Hola, buenos días. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. Habla con la señora Delia.

Speaker speaker_0: ¿Y cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Eh, mire, mi amor. Sabe que yo estoy trabajando ahí en un-- en la
Burbu. Este, pero yo no quierooo seguir cotizando el seguro. O sea, yo estoy recién, pues, yo
tengo dos semanas que comencé a trabajar.

Speaker speaker_0: Ok, ¿cuál es el nombre de la agencia donde usted trabaja y la-- su-- los
últimos cuatro números de su seguro?

Speaker speaker_1: Este... La, la fábrica queda ahí en ????? Es la Burba. No, yo apliqué
directamente ahí en la fábrica.

Speaker speaker_0: Ok, entonces tuviera que hablar con la agencia-- con su fábrica-- con su
fábrica de la segurata, porque nosotros solamente trabajamos con agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Ah, ¿o sea que tengo que hablar directamente al-- en la fábrica?

Speaker speaker_0: Sí, señora.

Speaker speaker_1: Oookay. Ok, está bien. Muchas gracias.



Speaker speaker_0: A usted, que tengan buen día.

Speaker speaker_1: Ok, gracias.


